

家訊

336

編輯：香港教會總執事室
出版地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

耶穌的印記

教會歷史上第一次為真理的大辯論，是在第一世紀。彼得、保羅為了人信主，是不是還要加上受割禮才可以得救極力爭辯。有些人說，必須加上割禮才算得救。保羅認為主耶穌的救恩已經完全了，只要相信就全然得救，不必再加上割禮。爲此引起了大爭辯。

一信主就得救

這是一件很重要的事，若人信主還要再人工的加上點甚麼才可以得救，那是褻瀆主名，是輕看了主的救恩。可是以後的基督徒並不看重這個。因著基督徒不太注意這件事，以致教會二千年來把真理一個一個地更改了，也沒有人像保羅那樣挺身而出，為真理爭辯。明顯地在天主教會把許多異端學說帶到教會中來，使教會受損害。

其實人一信主就得救了，不必再加上割禮，這在加拉太書六章17節說：「從今以後，人都不要攬擾我；因爲我身上帶著耶穌。

加拉太書六章17節說：「從今以後，人都不要攬擾我；因爲我身上帶著耶穌。

兩種印記

這裡題到耶穌的印記。何謂耶穌的印記？有人認爲就是屬耶穌的人，耶穌的名字蓋在他身上，無論走到那裡，人看他是耶穌的人；但這不是保羅原來的意思。又有人會問，這和聖靈的印記是一樣。（參：弗13：四30）

「來讓我感恩」這首詩歌的創作靈感是在一個主日上午。那天我很早就起床，看見旭日初昇，百鳥爭鳴，萬物好像都在迎接主日的來臨，一同來頌讚造物之主。

來讓我感恩

趕著活今天

心中正湧出無限感恩之際，我的姊妹也醒了。她帶著惺忪的睡眼問我幹嗎這麼早起床。我就回答說：「因爲我趕著活今天！」想不到這話一出靈感就來了。我立即記錄下來，寫成了這首歌。當中「紅日耀朗天，永在前面」一面寫日出時的景色，一面寫出基督徒的盼望。人生的確有灰暗的日子，但是主一再來，就沒有黑夜了。那時，每天都晴朗的，都是讚美主的日子。

感恩過每天

「來讓我感恩，湧出我歌韻」，凡事謝恩，確是基督徒必須學習的功課。有些人爲自己的慾望未能達到而憤憤不平；有些人卻爲自己所有的知足而感恩。人生快樂或悲傷，只在乎你用甚麼態度面對。使徒行傳廿七章保羅和眾人同樣在

聖靈作了憑據。你這個人得救了，聖靈就在你裡面作一個憑據。四章30節「受了他的印記」是說聖靈是活的，他永遠活在我們裡面，若你有不對的地方，他會提醒你；若要犯罪時，他又提醒你。若不聽他的話，他在你裡面爲你擔憂；不

翔萬里晴空一樣。

基督徒可以常常喜樂，一無掛慮，這種福份真是金錢買不到的。兄姊們，當唱這首詩歌的時候，請別忘記，你是多麼蒙福！

破船上面對狂風巨浪，其他人焦急懸望忍餓十四天之久（33節）。保羅則帶領眾人謝飯。其實食物早就在船上，只是眾人沒有心情去吃；經過謝飯之後，竟又可以放心去吃（36節），可見祝謝有多麼奇妙的功效。其實，神不也是在我們的身邊賜下許多美好的祝福嗎？爲著這一切，我們尚且要感謝，何況主把永生都給了我們。不可忘記神一切的恩惠，數算一下神的祝福吧！快樂的祕訣很簡單，只要「靠著主恩典，感恩過每天」，就可以「常樂無掛牽」了。

危難的幫助

還記得這首詩歌寫完不久，我的小女兒因急性腸套疊入了急症室，情況危殆。我和姊妹大大驚慌。正在手足無措的時候，神就提醒我：你寫詩歌勸人感恩過每天，究竟你自己能否做到呢？我回到靈裡，深深禱告主。這時主的同在好像寒夜的暖風輕撫，又像危難中一雙恩手抱擁。不久，小女兒脫離危險，並且迅速復原，我真是滿心感謝，心情好像翱

（成）

知要往那裡去時，聖靈就指示你該走的路。這是聖靈在裡面烙印的作用。

保羅寫書信時所用的名詞非常有講究。有時他用基督耶穌，有時用耶穌基督，有時用耶穌，有時用主耶穌，甚至主耶穌基督，每一個名詞都有它特別的意思。講到耶穌是指主耶穌從生到死，他在地上爲人這段時間稱作耶穌。他死而復活後，就作了主作了基督，這時就改稱主耶穌，或基督耶穌；而稱耶穌基督是說以前那位耶穌現在是基督了。聖經裡的用詞都有其特別用意。

耶穌的印記

耶穌的印記就是指耶穌活在世上這段時間的表現，現在已表現在保羅的身上，好像耶穌的印在他身上。所以保羅說，我現在是帶著耶穌的印記。

耶穌的一生有兩方面的表現。一面他是神的兒子，滿了愛心，到處醫病趕鬼，向人講出父慈愛的話。另一面他又非常卑微，被人輕看，被人藐視，多受痛苦。他一生從未度過舒適的日子，他說狐狸有洞，飛鳥有窩，人子卻沒有枕頭的地方。他來爲要救罪人，可是人卻反對他，特別是當時猶太教裡的宗教領袖，聖殿裡的重要人物，那些熟讀聖經的學者，像法利賽人、撒都該人、文士，這些人都起來抵擋他。叫主的心傷痛，常爲他們憂傷。最後他們還將他釘死在十字架上。

耶穌的一生既有這兩方面，一方面他真是神的兒子，滿了寬大憐恤，另一方面他實在是受盡痛苦，因此主的僕人同樣也帶著這兩方面，這種情形尤其顯在保羅身上。保羅一生作主的奴僕，他傳揚救人的福音，卻被人抵擋，被人侮辱，被人踐踏。保羅的一生也是無家可歸，到處漂流，爲了主的工作，不但到處奔波艱苦工作，遭受了許多危險，被人追打，一生沒有安定，就像耶穌生活的那一面。

甘心作主的奴僕

或許有人會問，爲甚麼信了耶穌會這樣呢？這就是神工作奇妙的地方，神的工作除了要建立他的教會外，他還要得著一批人。神爲這些人安排了一條道路，按人看來好像是受苦，在地上一無所得，被人踐踏，沒有名聲如同保羅一樣——帶著耶穌的印記，無論走到那裡，人都說這是耶穌的僕人。

有耶穌印記的人甘心作耶穌的奴僕。奴僕意味著失去自由，沒有自己的揀選，主人叫他做甚麼他就做甚麼。

爲甚麼有人願意呢？因爲主耶穌的大愛，叫這些蒙愛的人不能不將自己獻給主，明知前面路途艱難，不再有自由，要聽主的話，但是他們卻甘心樂意，不作第二種揀選；另外就是有真正的榮耀在吸引著，地上的榮耀都是暫時的，不能叫人真正的滿足。爲此作主奴僕的人，就是身上帶著耶穌的印記。

不貪戀罪中之樂

常帶著耶穌的印記

弟兄姊妹，從古至今主一定要得著一些人作耶穌的奴僕。這些人要放棄地上的一切，在各處奔波，像無家可歸一樣。

保羅形容他自己說，他是世界的污穢，萬物的渣滓。這就是身上帶著耶穌的印記。

福音乃是建立主的國，基督的國，將主的權柄國度榮耀帶下來，這是撒但所懼怕的。盼望弟兄姊妹，都能摸著神的心意，身上常帶著耶穌的印記，不願享受罪中之樂，作基督的僕人，將主的福音一代一代傳下去。

(分區主日信息摘錄)

「萬軍之耶和華阿，我得著你的言語，就當食物吃了，你的言語是我心中的歡喜快樂，因我是稱爲你名下的人。」(耶十五16)

這節聖經選印在九八年讀經進度封面，題醒我們身處末世的聖徒，神的話才是我們的食物，是生命的力量，也是心中喜樂的源頭，所有稱爲主名下的人，都有這權利來取用神的話，過分別爲聖的生活。

以下撮錄慕勒的日記，說明他如何從神的話得著每天的供應，作爲我們的鼓勵。願主祝福每位聖徒，在九八年中每天以神的話爲糧，叫我們行走力上加力。神的兒女每天早晨所當作的第一件事，就是要爲著他裡面的人去得糧食。我們外面的人不能不吃東西作工，照樣在每天早晨，我們裡面的人也當有糧食。我們每一個人必須承認裡面的人應當進食。那麼，甚麼是裡面的人的糧食呢？不是祈禱，乃是神的話。這意思也不是單單讀神的話，讓它經過我們的心思像水流過管子一般而已；乃是默想所讀的話，並把它應用到我們的心裡。

	主日	一	二	三	四	五	六
					1創1 太1	2創2 太2	3創3
一月	4	5創4 太3	6創5 太4	7創6 太5	8創7 太6	9創8 太7	10創9
	11	12創10 太8	13創11 太9	14創12 太10	15創13 太11	16創14 太12	17創15
	18	19創16 太13	20創17 太14	21創18 太15	22創19 太16	23創20 太17	24創21
	25	26創22 太18	27創23 太19	28創24 太20	29創25 太21	30創26 太22	31創27

第1週		箴言	1/1-2/1
1:1	1:2	以色列王大衛兒子所羅門的箴言；要使人曉得智慧和訓誨；分辨通達的言語；	
第2週		箴言	5/1-9/1
1:3	1:4	使人處事，領受智慧，仁義，公平，正直的訓誨。	
1:5	1:6	使愚人靈明，使少年人有知識和謀略；使智慧人聽見，增長學問；使聰明人得著智謀；使人明白箴言和諺喻，懂得智慧人的言詞和諺語。	
1:7	1:7	敬畏耶和華是知識的開端；愚妄人藐視智慧和訓誨。	

我們祈禱時，是對神說話。如果要使祈禱繼續到比通常的情形更久一些，自然需要具有許多力量與敬虔的心才可以；所以，只有在裡面的人藉著默想神的話而得著了滋養，在那裡我們遇見了父對我們說話、勉勵我們、安慰我們、教訓我們、降卑我們、責備我們之後，才是祈禱最好的時候。雖然我們在屬靈方面是一直這樣軟弱。我們越軟弱，就越需要藉著默想使我們裡面的人剛強起來。我們如果這樣作，就能使我們不致心思流蕩，比我們在沒有默想以前就去祈禱要好得多。

我要注意這一點，因爲我自己曾從裡面得著了最大的屬靈益處和滋養。我要親切的、嚴肅的請求和我同作信徒的人思考這一件事。靠著神的賜福，藉著這個方法，要得著從神來的力量和幫助，使我能平安的經歷任何更深的試煉。我試行這個方法已四十年了，所以我敢在敬畏神的心情中介紹這個方法。在清早靈魂得著滋養和喜樂的人，與那沒有屬靈的預備而日中又有工作、試煉、引誘加身的人相比，有何等的不同！